
Prázdninové klípky

Zvonička Vlaské
Z ohlasu účastníků se zdá, že se akce zdařila, podpořená pěkným počasím

a Vaší účastí. Je třeba moc poděkovat děvčatům Májovým, protože bez je-
jich přispění by nebylo nic. Začíná to vstřícným postojem k realizaci celé
akce, dále vlastním přínosem k oslavám, protože ty skvělé chlebíčky a zá-
kusky, doplněné o nabídku vysokoprocentní tekutiny byly plně v jejich režii.
Taktéž se postaraly o našeho pana faráře se zpěváky. Protože jsou to děvča-
ta rázná a nenechají si do věcí moc mluvit, tak ještě jednou díky. O ozvuče-
ní celé akce se postarala firma Šponar a kolektiv.

Obec přispěla k dobré pohodě vychlazeným pivním mokem, čepovaným
Kamilem Poláčkem, nealkem a koblížky. Protože se jednalo o akci náročnou,
uvádíme seznam těch, kteří přiložili ruku k dílu: projekce, stavební práce,
stavební dozor — Ludvík Pachlopník, práce všeho druhu — Jirka Hlisnikov-
ský, svařování a zámečnické práce — Dušan Carbol, Jarek Král, opracování
dřeva, řezání, hoblování — Kamil Poláček, Miroslav Stáňa, klempířské práce
— Jan Bednařík, výkopové práce — Petr Stachura, převoz a manipulace se
dřevem — Štefan Polka a rodina, dřevo na hlavu zvonu — Miluše Konečná,
ložiska, hřídel a kování hlavy zvonu — Věra Foldynová, železo na kotvení —
Ladislav Skotnica, elektřina a zapůjčení míchačky — sestry Májovy.

Nové auto pro hasiče
Kluci se konečně dočkali a 20. 7. 2010 asi v 9.00 hodin dorazilo ze Slatiňan

nové zásahové vozidlo. Po nezbytných předávacích procedurách a vyzkou-
šení všeho možného auto zacouvalo do garáže, je tam, má už registrační
značky a čeká se jen na zelenou kartu pojištění, aby bylo schopno provozu. 

Protože se jedná o významnou záležitost, bude auto slavnostně předsta-
veno a vysvěceno v areálu naší základní školy dne 21. 8. 2010 ve 14 hodin.
Jste srdečně zváni.

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 16. srpna 2010 ã. 4/2010

MORAVâAN
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Omluva všem
V minulém Moravčanu jsem avizoval opravy povodňových škod. Protože

můj zdravotní stav mi nedovolil podávat plný výkon, akce se trochu pozdr-
žely, ale už se na nich pracuje. Totéž platí o opravách komunikací. Takže po-
prosím o strpení.

Volejbal
Proběhl už pátý ročník turnaje ve volejbale za účasti pěti družstev. Realizač-

ní team jako každoročně, podal skvělý výkon, takže hráči měli k bojům pod sítí
dobré podmínky. V tom horku toho měli všichni dost, ale z mého pohledu
bych vypíchl výkon rozhodčího Karla Štefka st., Mirka Buráně a Libora Kolo-
ničného, kteří se starali o počítadlo, protože ti to v tom horku museli zvládnout
až do posledního míče. Protože pohár zůstal doma, tak turnaj neměl chybu.

Opět odpady
Znovu poprosím o používání šedé a bíle kůry m. Jestliže naši chlapi nachy-

tají borce, který cpe do 1100 l nádoby železo, tak je to na vývrat nebo na ránu.
Ta presová mašina opravdu stojí dost peněz a takový odpad je určen na sběr-
né místo. Totéž platí o ledničkách a dalším elektrozařízení-prosím, nekuchat.

A dále si připomeňme co patří a co nepatří do barevných nádob na sepa-
rovaný sběr využitelných odpadů:

Co do kterého kontejneru patří (či ne)

do nádob na papír patří noviny, časopisy, katalogy, neznečištěné
papírové sáčky, kartóny, krabice, kancelářský
papír, knihy, sešity, čistý obalový papír a kartón
(obaly — krabice) od nápojů 

do nádob na papír nepatří uhlový papír (kopírák), voskovaný papír, papír
znečištěný potravinami, obvazy, vložky, použité
plenky, kombinované papírové obaly s plasty
a kovovými fóliemi 

do nádob na sklo patří skleněné láhve od nápojů, bílé a barevné sklo,
velké skleněné střepy, skleněné nádoby, sklo by
mělo být čisté, bez zátek víček a šroubovacích
závěrů 

do nádob na sklo nepatří keramika, porcelán, kamenina, žárovky,
zářivky, zrcadla, sklo s drátěným výpletem,
automobilová skla, tzn. varné sklo 

do nádob na plasty patří PET láhve (od nápojů), plastové obaly, sáčky,
fólie, plastové sáčky od mléka, kelímky od
jogurtů a dalších mléčných výrobků (bez
kovové fólie), plastové obaly od spotřebního
zboží, polystyrén, výrobky z plastů, obaly od
šamponů, jedlých olejů, aviváží 

do nádoby na plasty nepatří vícevrstvé obaly kov—plast, plastové obaly
znečištěné chemickými látkami, minerálními
oleji, zbytky potravin, obaly od automobilových
olejů a chemických postřiků, injekční stříkačky,
fólie znečištěné zeminou, barvivy apod. 
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Bílé čáry před obecním úřadem
Nevím, co tím chtěl básník říci. Vzpomeňte na pohádku o Trautenberko-

vi a Krakonošovi, u nás přibylo Kožušníkovo.

Přehled
Jedná se o poslední pracovní Moravčan v tomto volebním období a každý

hříšník má provést sečtení hříšků. Takže jde se na věc.

2006 — jednalo se o poslední dva měsíce roku, bylo to na rozkoukání a za-
vedení nové tradice — rozsvěcení vánočního stromku (funguje to dopo-
sud). 

2007 — zlegalizování místnosti nad moštárnou a vlastně celé budovy
moštárny, úprava kontejnerů na odpad, opravy komunikací na Panoramu
— 120 m, Lesní školka — 400 m, Demlovice — 20 m, vyasfaltování trojúhel-
níku před sběrným místem, rekonstrukce vody v základní škole (část do-
tačně), výměna oken v MŠ a zdravotním středisku, doplnění světla na zkrat-
ce do Vlaského, dýchací přístroje pro hasiče, instalace informačního systé-
mu (Vítejte na Morávce) akce v gesci pana místostarosty (dotačně), osaze-
ní dopravních značek (slepá — Partyzán, zákaz vjezdu — Demlovice, prů-
jezd zakázán — U Splavu, slepá — u Högrů).

Co nevyšlo — získání dotace na sportovní víceúčelové hřiště od společ-
nosti ČEZ, získání dotace na projektovou dokumentaci pro stavební povo-
lení na akci Centrum obce.

2008 — rekonstrukce MŠ, rekonstrukce stropu a svítidel v ZŠ před jídel-
nou a první třídou, otevření sběrného místa na odpady, výstavba vodovodu
od pekárny po začátek obce, zhotovení lapače splavenin s vyasfaltováním
nad obchodem, instalace odpadkových košů v obci, nové zárubně ke vstup-
ním dveřím do zdr. střediska, zakoupení budovy masa uzenin od Jednoty
pro nový obecní úřad, hasiči dostali plovoucí čerpadlo, elektrocentrálu a ro-
lovací vrata, odkácení topolů u ACH, vytvoření Svazku Morávka-Pražmo
a společné jednotky hasičů, zrušení malého autobusu Lipový-Bebek.

Nevyšlo — dotace na auto pro hasiče, schválení územního plánu, rekon-
strukce topení u doktorů.

2009 — dotace škola-učebna F a CH + učebna PC — 2 300 000 Kč, Územ-
ní plán změna 2+4, dotace na PD kanalizace — 450 000 Kč, dotace na ko-
munální techniku — 1 400 000 Kč za Svazek Obcí, dotace na autobusové za-
stávky — 270 000 Kč, modernizace veřejného osvětlení Bebek, kolem hlav-
ní komunikace od začátku obce pod přehradu s odbočkou na Sviňorky,
okruh od OÚ kolem Českého srdce, Bungalovů po parkoviště, opravy ko-
munikací — Vlaské, České srdce, před OÚ, nový asfaltový povrch na mostě
u Karavanu a lávky u Karla Šebesty, instalace 2 ks dopravních zrcadel (Vlas-
ký, Centrum), instalace radarů, plynofikace zdravotního střediska, rekolau-
dace vodovodní přípojky na vodovodní řad (Lipový), zřízení místa CZECH-
POINT (dotačně), oprava pamětní desky na Partyzánu, získání dotace na 5
zásahových obleků pro hasiče.

2010 — rekonstrukce autobusových zastávek, výstavba vodovodu Dolin-
ky, nové veřejné osvětlení Lesní školka a rekonstrukce v dolní kolonii, zís-
kání dotace 2 000 000 Kč na nové hasičské auto, zvonička u p. Májové.
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Co je v běhu
Jestli si myslíte, že se jedná o krátkou trať tak to vůbec ne. Je to běh přespolní.
Kanalizace, jednání s PF ČR — centrum obce, parkoviště Bebek, vodovod

Lipový, dotace na víceúčelové hřiště u školy a pár drobností, které se kously a…
Zazvonil zvonec a čtyřletému období bude konec. Není to vždy na pará-

du a řád, ale z provedené práce se mi bude dobře spát. Mějte se.

Zdeněk Ševčík, starosta obce

Nabídka
Nabízíme volebním stranám zveřejnění volebního programu v Moravča-

nu — volební speciál. Příspěvky bychom přijímali do 24. 9. Sdělte prosím do
konce srpna na oumoravka@iol.cz, zda máte o tuto formu propagace zájem.

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s obecním úřadem
Morávka vyhlašuje

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU
Sbírka se uskuteční ve sběrném místě na odpady ve dnech: 

v pátek 10. 9. 2010 od 9.00 hod. do 12.00 hod. a od 13.00 hod. do 17.00 hod.
a v sobotu 11. 9. 2010 od 10.00 hod. do 14.00 hod.

CO VŠE MŮŽETE DAROVAT
Letní a zimní oblečení(dětské, dámské, pánské)
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony

Látky (minimálně 1 m2, prosíme nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
Domácí potřeby — nádobí bílé i černé, skleničky — vše nepoškozené

Peří, péřové i vatované přikrývky, polštáře, deky, spací pytle
Veškerou nepoškozenou obuv

VĚCI KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME
Ledničky, televize, počítače a jinou elektrotechniku (z ekologických důvo-

dů)
Nábytek, jízdní kola a dětské kočárky (ty se transportem znehodnotí)

Znečištěný a vlhký textil, matrace, koberce

ČZS Morávka oznamuje:
Moštovat začneme 21. září 2010.

Provozní doba:
úterý a čtvrtek od 14.00 do 18.00 hod. (příjem ovoce do 17.00 hod.)

sobota od 8.00 do 12.00 hod. a od 13.00 do 17.00 hod.
(příjem ovoce do 16.00 hod.) 

Cena za moštování: 1 l moštu — 2,50 Kč.
Členové ČZS 2 Kč.

Telefon: Meca František — 558 691 216, mobil: 737 008 152
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OBEC KRÁSNÁ VÁS ZVE NA
Přednášku a výstavu o Afghánistánu

Zveme Vás na společnou výstavu Ministerstva obrany ČR a Ministerstva
zahraničních věcí ČR o Afghánistánu.

Česká republika operuje prostřednictvím Provinčního a rekonstrukčního týmu
ČR v provincii Lógar, v této, pro nás neznámé a velmi vzdálené asijské oblasti.
Prioritou českého PRT je asistence afghánské vládě při zajištění základních
potřeb obyvatel provincie Lógar, podpora ekonomického růstu a posilování
důvěry obyvatel v legitimně zvolenou vládu. Pomáhá zajišťovat základní ži-
votní potřeby: zdraví, vzdělání, práci, dostatek vody, dopravní infrastrukturu.

Výstava panelů s fotografiemi a popisem je k dispozici zájemcům od 2. 8.
2010 do 27. 8. 2010 v sále obecního úřadu kdykoliv v průběhu pracovního
dne, a to v pondělí od 7.00 do 16.30 hod., úterý od 7.00 do 15.30 hod., stře-
da od 7.00 do 16.30 hod, čtvrtek od 7.00 do 15.30 hod, pátek od 7.00 do
15.30 hodin.

Přednáška o životě a zvycích Afghánců a o konkrétní činnosti Provinčního
a rekonstrukčního týmu ČR i s promítanými fotografiemi se bude konat
v sále OÚ Krásná dne 21. 8. 2010 ve 14.00 hodin. Přednášku povede —
MVDr. Richard Macek, který byl delší dobu členem PRT v Afghánistánu.

Věříme, že pro Vás bude tato výstava a přednáška velmi zajímavá a přínos-
ná. Možná, že si všichni z nás uvědomí, jaké štěstí nás potkalo, že jsme se
narodili zrovna ve vyspělém a kulturním srdci Evropy a přestaneme žehrat
alespoň na chvíli na poměry u nás doma.
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Koupíme rodinn˘ dÛm
nebo pozemek
k v˘stavbû RD

v Morávce a okolí.
Cenu respektujeme,

solidní jednání.
Kontakt 777 822 942

Českomoravská stavební spořitelna, a. s.
Vám ve spolupráci s Českou poštou Morávka

nabízí
• stavebního spoření                                                                
• státní podporu až 3000 Kč ročně   
• 2% úročení vkladu 
• projekt financování Vaší bytové potřeby na míru dle Vašich přání
• úvěr s úrokovou sazbou již od 3,7 % ročně
• meziúvěry již od 4,8 % ročně
• možnost mimořádných splátek úvěru                       
• přeúvěrování hypoték
• úroky z úvěru a meziúvěru lze odečíst od základu daně z příjmu
• pevnou úrokovou sazbu po celou dobu splácení
• rizikové životní pojištění
• mimořádnou nabídku 10% zhodnocení vkladu 30 000 Kč novým klientům
• prémii 1500 Kč s Liškou plus 
• od 1. 7. 2010 do 31. 9. 2010 smlouvy zdarma dětem do jednoho roku akce Liščata

Lenka Edelsbergerová, finanční poradce ČMSS
mobil: 725 731 005
lenka.edelsbergerova@cmss-oz.cz
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Nabízím zemní a výkopové práce strojem,
(výkopy, základy, různé přípojky, bazény,

podklady pod zámkové dlažby,
chodníky, terénní úpravy).

Tel. 774 681 700.

Stavby rodinných domů, zateplení fasád —
i s programem „Zelená úsporám“,

zámkové dlažby, sádrokartony, omítky,
obklady, dlažby.

Jiří Fluksa, 608 877 165, www.stavby-rd.cz
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Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob, smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody nemovitostí,

zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741 i fax, mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz


